

SPORTUL

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE UNII-VAI

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXX — Nr. 7694

4 PAGINI 30 BANI

Luni 25 februarie 1974

Peste câteva zile se împlinește un an de la apariția Hotărârii Plenare C.C. al P.C.R. cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului, din 28 februarie — 2 martie 1973. Document programatic de mare importanță teoretică și practică, Hotărârea a produs o puternică emulație în mișcarea sportivă.

Ziarul nostru va publica, începând de azi, articole în care factorii de răspundere în domeniul educației fizice și sportului vor prezenta aspecte ale aplicării în viață a prevederilor Hotărârii partidului, până în prezent și în perspectivă.

PERFORMANȚE DE VALOARE PENTRU REPREZENTAREA CU DEMNITATE A SPORTULUI ROMÂNESC PE PLAN INTERNAȚIONAL!

Pe baza prețioaselor indicații date de conducătorul tîburat al partidului și statului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, Hotărârea Plenară C.C. al P.C.R. din 28 februarie — 2 martie 1973 definește, în cadrul corințelor actuale, rolul și sarcinile sportului de performanță, ale activității prezente și de perspectivă din acest domeniu fundamental al mișcării sportive din țara noastră. Se arată, astfel, în documentul de partid de o excepțională valoare teoretică și practică pentru progresul general, multilateral al mișcării sportive, că „ALĂTURI DE DEZVOLTAREA EDUCAȚIEI FIZICE ÎN RINDUL OAMENILOR MUNCII, UN LOC IMPORTANT TREBUIE SĂ-L DEȚINĂ SPORTUL DE PERFORMANȚĂ, ÎN VEDEREA AȘIRĂRII PE O SCARĂ TOT MAI LĂRGĂ A TALENTELOR, ÎMBUNĂTĂȚIRII CONTINUTULUI REZULTATELOR ȘI REPREZENTĂRII CU DEMNITATE A SPORTULUI ROMÂNESC ÎN COMPETIȚIILE INTERNAȚIONALE.”

General-locotenent **MARIN DRAGNEA**
Prim-vicepreședinte al C.N.E.F.S.

fi care ramură de sport s.a. Măsurile eficiente au fost, de asemenea, adoptate — pentru îmbunătățirea muncii din domeniul sportului de performanță — și de către factorii cu atribuții, organele sportive județene, federații, cluburi, asociații și alte unități specializate, măsuri care au asigurat un nivel superior al activității de selecție și de pregătire. Se înțelege, desigur, că în valorificarea acestor structuri inovatoare în conținut și formă, a realizărilor realizate la toate nivelele trebuie să se asigure o creștere cât mai mare a performanțelor, hotărâre a fost, în primul rînd, contribuția sportivilor fruntași și a specialiștilor, cu toată puterea mobilizată în amplă acțiune de îndeplinire a sarcinilor de răspundere încredințate de partid.

etc. De altfel, bilanțul participării sportivilor români la principalele competiții de seniori și juniori, desfășurate în această perioadă, este concretizat prin 7 titluri de campioni mondiali, 15 titluri europene, 104 titluri balcanice, mai multe recorduri balcanice și europene, 20 de medalii (dintre care 5 de aur) la campionatele mondiale universitare și alte victorii în diferite întîlniri internaționale oficiale sau amicale.

În ansamblul muncii de îmbunătățire necontenită a performanțelor în toate ramurile, sarcinile de mare răspundere, prioritare pentru această etapă, revin după cum se știe — Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, factorilor cu atribuții, federațiilor, organelor sportive teritoriale, cluburilor și asociațiilor, în vederea asigurării unei participări și reprezentări de prestigiu a sportului românesc la Jocurile Olimpice, începând de la Montreal.

Sarcinile și obiectivele de bază, concrete, pentru realizarea prevederilor Hotărârii în acest domeniu au fost stabilite în ședința comună a Biroului Executiv al C.N.E.F.S. și Biroului C.O.R., în care s-a adoptat programul de pregătire pentru J.O. din 1976, care prevede, printre altele, concentrarea eforturilor și acordarea unei sprijin prioritare acestor ramuri unde există perspective reale de obținere a unor rezultate de prestigiu, asigurarea unui ritm susținut de pregătire încă din primul an al ciclului olimpic, perfecționarea procesului de instruire, prin mărirea volumului de lucru, creșterea ponderii pregătirii fi-

zice și îmbunătățirea tehnicii, folosirea mai judicioasă a resurselor și condițiilor tehnico-materiale existente, sporirea contribuției aduse de cercetarea științifică și medicina sportivă etc.

Eficiența acestor măsuri, modul în care ele se aplică în toate unitățile de performanță, însușirea lor cu deplină convingere, în primul rînd, de către sportivi și antrenori, sint, în bună măsură, exprimate de bilanțul realizat în ultimul an: 3 medalii de aur, 3 de argint, 4 de bronz — un total de 83 de puncte — la campionatele mondiale, 4 medalii de aur, 5 de argint, 9 de bronz — un total de 120,5 puncte — la campionatele europene.

Ne îndrăgim cu aceste trofee curioase de sportivii români, le trecem în revistă cu sentimentul de profundă recunoștință față de partid, căruia mișcarea sportivă îi datorază toate succesele sale, dar știm că trebuia și se putea să facem mai mult, că raportate la înalte răspunderi încredințate sportivilor de performanță, REZULTATELE OBTINUTE DE LA APARIȚIA HOTĂRĂRII REPREZENTĂRII DOAR UN ÎNCEPUT BUN CARE TREBUIE CONTINUT, CU MAI MULTĂ FERMITATE, PASIVITATE, PRIETĂRIE, CU EFORTURI SUSTINUTE.

A vem datorită să întocmim această retrospectivă așa cum ne invită partidul — cu exigență și sinceritate, să prețuim cum se evine succesele, dar să nu ne declaram niciodată pe deplin mulțumiți, cei care lucrăm în acest domeniu de activitate al sportului românesc, SĂ VEDEM TOTODATĂ NEAJUNSURILE, RĂMINERILE ÎN URMA LIPȘII ȘI SĂ ACȚIONĂM HOTĂRIT PENTRU LICHIDAREA LOR.

(Continuare în pag. a 3-a)

SÎMBĂȚĂ ȘI DUMINICĂ — PRIMA ETAPĂ A RETURULUI DIVIZIEI A DE FOTBAL

IERI, ULTIMELE JOCURI CU CARACTER DE VERIFICARE



Infiltrat în careu printre doi adversari, Pirvu va șuta la poartă. Fază din meciul Petrolul — Sparta Praga 2-2. Foto: V. BAGEAC

Deși în multe localități ale țării timpul s-a schimbat brusc, suporterii divizionarelor A au luat drumul spre stadioane, ținînd să fie prezenți la repetițiile generale ale formațiilor lor favorite înaintea startului oficial prevăzut pentru duminică, 3 martie.

Prezenți la fața locului, redactorii și corespondenții ziarului nostru ne-au relatat amănunte de la aceste partide.

STEAGUL ROȘU — LECH POZNAŃ 2-0 (1-0)

BRAȘOV, 24 (prin telefon). Vîntul rece care a suflat ieri dimineață în orașul de la poalele Timpei, a făcut ca la ora meciului în tribunele „Municipalului” să fie numai 300 de spectatori. Accesia au fost, desigur, cei mai fideli și entuziaști suporteri ai Steagului roșu. Atașamentul lor nu a fost însă răsplătit în prima repriză a partidei, cînd — de ambele părți — s-a jucat confuz, cu multe greșeli elementare (în special, de preluări și pase). În 45 de minute am notat o singură fază pe poartă, care a precedat, de altfel, înscrierea primului gol: Györfi, lansat pe un culoar bun de Gherghel, a pătruns în viteză în careu oaspeților, unde fundașul Lesiewicz l-a „arștat” piciorul. Lovitura de la 11 m a fost executată puternic și plasată de Șerbanoiu, 1-0. Altă despre o repriză în care jucătorii celor două echipe și-au pasat mingea cu amabilitate.

La reluare însă, formările au apărut mult schimbate în bine. Gazdele au devenit mai agresive, nemulțumite de cum se desfășurase, ca și prima parte a întîlnirii, în jocul economic, de tatonare, al polonezilor. Györfi, solicitat continuu de coechipieri, și-a pus în valoare viteză, depășindu-și cu regularitate adversarii direct. Centrările lui au creat situații favorabile de gol, nici una dintre ele nu a fost finalizată. Scorul l-a majorat tot el în min. 73, cu contribuția lui Fancic și Gherghel; primul a înscris la o minge ce părea venită de alinaș, a centrat, apărătorii din Poznań au respins pînă la Gherghel. Acesta a driblat scurt un fundaș și l-a pasat, apoi, lui Györfi care, nemarșat, în interiorul ca-

POLITEHNICA TIMISOARA — B.K.S. STAL (POLONIA) 1-0 (1-0)

O avanpremieră reușită care a oferit celor 12.000 de spectatori prezenți pe stadionul C.F.R. o dispută fotbalistică de bun nivel. Jocul a fost viu, cu multe faze de poartă. Oaspeții au jucat în viteză, atletice, dar au sutat prea puțin spre poarta apărată de Jivan. Sînd denșii, deși au avut de cîteva ori posibilitatea de a înscrie, au marcat doar o singură dată, în min. 42, cînd Florescu a reușit din voleu o centrare a lui Bungău. A arbitrat competent G. Blau (Timisoara).

CEAHLAUL P. NEAMȚ — S. C. BACĂU 1-2 (0-1)

Joc plăcut, cu acțiuni bine realizate. Au marcat: Băluță (min. 27 și 55), respectiv Mustăță (min. 58). S.C. BACĂU: Urican — Sînarescu, Căstăruș, Velicu, Margasolu — Dușan, Hrișcu — Pană, Volmer, Dembrowschi, Băluță. C. NEMȚEANU, coresp.

Relatări de la alte partide în pag. a 3-a

„CUPA TINERETULUI” FINIȘ PASIONANT ÎN ÎNTRECERILE DE ȘAH

CRAIOVA, 24 (prin telefon). Re-luăm ieri că în turneul feminin al finalei „Cupei tineretului” la șah soarta primului loc pare să fie decisă. Trebuie să recunoaștem însă că ne-am cam grăbit. Cele două runde disputate între timp au dus la o regupare spectaculoasă în fruntea clasamentului, datorită victoriei neașteptate a Corneliu Faur (Hunedoara) în partida cu Eva Racz (Tg. Mures). Înfrîngerea liderului turneului a redeschis lupta pentru cîștigarea înofensivă pentru că acum, înaintea ultimelor două runde, trei jucătoare au șanse aproape egale: Eva Racz și Viorica Grigorean (cu cîte 6 puncte), urmate doar la o jumătate de punct de Cornelia Faur. Toate cele trei concurențe au de jucat partide relativ ușoare, astfel încît dacă nu va mai interveni nici o surpriză, titlul de campioană a „Cupei tineretului” la fete s-ar putea să fie atribuit pe criteriiul vîrstei! Cea mai tânără dintre cele trei pretendente este Eva Racz.

La băieți, după cinci runde, în fruntea clasamentului s-a instalat Dan Ciocioru (Craiova), cu 4,5 p., după ce a cîștigat azi dimineață (n.n. ieri) partida intreruptă cu Dorinel Munteanu (București). A fost un final cu mari emoții, pentru că studentul carolavean, care avea avantaj material consistent la intrerupere, a dat în plic o mutare slabă, oferind adversarului serioase șanse de a se salva. Șahistul bucareștean nu a reușit să profite de acest avantaj neașteptat și, negăsind soluția exactă, a pierdut ră-



Întrecerile fazei județene brașovene a „Cupei tineretului” au constituit o adevărată repetiție generală înaintea finalelor marilor competiții, programate la sfîrșitul acestei săptămîni

Foto: S. BAKCSY

BRAȘOVUL, ÎN AȘTEPTAREA ZAPEZII...

În ultimele 24 de ore vremea s-a răcit la Brașov, iar ieri după-amiază (la ora convorbirii noastre telefonice cu subredacția din localitate) era frig de a binelea. Deasupra orașului și a împrejurimilor s-au adunat nori destul de grosi, despre care bătrîni spun că sint totdeauna prevestitori ai zăpezii. Toate acestea nu pot decât să-l bucure pe organizatorul finalelor de șah și să-l salute ale „Cupei tineretului”, care își continuă cu asiduitate pregătirea, sperînd că ploaia va reveni alături și va oferi cele mai bune condiții tehnice participanților la marea întrecere. De asemenea, din Tuzind ni se anunță că temperatura este în scădere, iar lacul Ciucas, înghețat, va putea fi o gardă primitoare pentru finalisții probelor de patinoză viteză.

„CROSUL MĂRȚIȘORULUI”

Pregătindu-se pentru inaugurarea ediției de vară a „Cupei tineretului” și a „Crosului tineretului”, care va avea loc în ziua de 10 martie, C.N.E.F.S. Brăila,

Tiberiu RADULESCU

BOXERUL PITEȘTEAN MIHAI TOMA — ADVERSAR REDUTABIL PENTRU CAMPIONUL NAȚIONAL FARE DIN IBRAHIM

Cu pînelul gașt de box din cadrul campionatului municipal al juniorilor, cunoscută duminică dimineață în sala Casei de cultură a sectorului 4, a fost programat și un meci de seniori: Faredin Ibrahim (Farul) — Mihai Toma (C.S. Pitești). Trebuie să spunem de la început că această partidă, disputată la un nivel spectacular neașteptat de ridicat, a făcut să crească simțitor valoarea galei, urmînd de un număr mare de spectatori. Conștientul campion în titre al categoriei mușcă — a acceptat provocarea pugilistului piteștean, sportiv aproape necunoscut juniorilor „sportului cu mînuși din Capitală”. Și, totuși, îndrăzneala elevului lui Victor Alexandru s-a dovedit a fi justificată.

Timpu de două reprize, el a luptat de egal la egal cu campionul național (pe care l-a solicitat din plin), dar în ultimele trei minute de luptă, cînd n-a mai avut aceleși resurse, a fost depășit de Ibrahim prin tehnică și rapiditate. De altfel, Mihai Toma are în nu prea bogatul său palmares cîteva victorii care-i dădeau dreptul să aspire și la această. Printre invinși să se numără Al. Turcu, R. Cornea și I. Sută. Dintre cei 40 de boxeri juniori care au evoluat duminică dimineață, remarcăm pe A. Puiu, L. Răducanu, C. Leacă (Rapid), Gh. Tîcu (Electromag), N. Păun, V. Luță (Progresul), M. Brînzeu, M. Stancu (Dinamo), I. Ilie (Vulturii), D. Ilie (Constructorii) etc.

Victorie la limită, în al doilea meci ROMÂNIA-UNGARIA 2-0, LA HOCHEI

O victorie cu 2-0 la hochei este o victorie la limită, de foarte multe ori puțin semnificativă. Scorul meciului de ieri — 2-0 (2-0, 0-0, 0-0) — nu reflectă cîtusi-de puțin realitatea de pe patulaturilor de gheață în întîlnirea a doua dintre selecțiile României și Ungariei. Căci, cea mai mare parte a timpului, pucul a fost în posesia hocheiștilor noștri, care au combinat mai mult — uneori chiar prea mult, în care au sutat deseori și din diferite poziții spre poarta oaspeților — dar care n-au reușit să fructifice decît două din gumele de ocazii avute. Pe de altă parte, hocheiștii maghiari, mai strînși și mai atenți în apărare, au reușit să blocheze cu-

loarele de șut spre poarta proprie și au contratacat de multe ori, fiind la un pas de a înscrie. După părerea noastră, eroii partidei de ieri au fost cei doi portari, Balogh și Netedu, care au rezolvat cu multă măiestrie situații extrem de dificile, scoțînd pur și simplu golori gata făcute. În special Balogh a făcut o prestație strălucită, limitînd înfrîngerea echipei sale la acest scor strîns.

Punctele au fost realizate de Pană, în min. 10, care a reușit pu- cul respins de portar după șutul lui Justinian, și de Antal (în minutul următor), în urma unei frumoase combinații colective. În rest, așa cum am mai spus, multe, foarte multe ratări, chiar din situații de singur cu portarul... A arbitrat corect, un meci desfășurat în limitele sportivității, rehoslovacii M. Platenik și I. Budinski.

R. VIL

MARIAN SLAVIC LA A DOUA TINEREȚE:

52,9 — 1:55,6 — 4:06,2, CIFRE DE VALOARE INTERNAȚIONALĂ LA ÎNOT

BRĂILA, 21 (prin telefon). Startul frumos al înotătorilor noștri fruntași în primul lor concurs de verificare al anului ne-a lăsat să întrezărim o sută de rezultate remarcabile. Nimeni însă, nici cei mai optimiști dintre specialiști, nu și-ar fi închipuit însă că sim-băta seara și duminică dimineață, în rapida piscină (25 m) brăileană vom fi cu toții martori ai cîtorva cifre de valoare internațională de care — sinceri să fim — nu i-am fi crezut capabili pe campioni și recordmanii noștri la această oră, în plină perioadă pregătitoare. Să ne bucurăm că acestea au fost realizate cu două luni înaintea competițiilor oficiale, să fim circumspecți? Rezultatele înscrise însă în fișele de concurs nu pot fi contestate de nimeni și ele subliniază un salt calitativ substanțial, căruia trebuie să-i acordăm în-treaga atenție.

Tonul l-au dat, cum era de așteptat, crauliștii. Oprilescu cîștigă disputa sprinterilor în 53,5 (record). O veritabilă explozie de entuziasm a produs-o însă cursa de 400 m a lui Slavici în 4:06,2, timp cu valoare internațională de care — sinceri să fim — nu i-am fi crezut capabili pe campioni și recordmanii noștri la această oră, în plină perioadă pregătitoare. Să ne bucurăm că acestea au fost realizate cu două luni înaintea competițiilor oficiale, să fim circumspecți? Rezultatele înscrise însă în fișele de concurs nu pot fi contestate de nimeni și ele subliniază un salt calitativ substanțial, căruia trebuie să-i acordăm în-treaga atenție.

A. VASILIU

(Continuare în pag. a 2-a)

Hocheiștii juniori învingători la scor ROMÂNIA — UNGARIA 12-3

Lotul nostru de hochei (juniori), care se pregătește în vederea campionatului european (grupa B) de la București, a întîlnit, la Budapesta, formația similară a Ungariei. Jucări excelent, mai ales în repede 1 și a II-a, echipa română a reușit o victorie categorică, cu scorul de 12-3 (5-0, 2-2, 5-1). Au marcat: Olenic (6), Nagy (3), Hălușcă (2), Gherman, Gabriel, Găiser și Halus, pentru formația noastră, Schilling (2) și Dery, pentru gazde.



CAMPIONATELE REPUBLICANE DE BASCHET...

au continuat prin meciurile etapei a 18-a. În imagine, fază din partida I.C.H.F. — Politehnica Cluj (Andrescu aruncă la coș). Citiți în pag. o II-a rezultatele întrecerilor și unele amănunte.



Valeria Ștefănescu, neașteptată învingătoare la săritura în lungime. Foto: Dragoș NEAGU

CAMPIONATELE DE SALĂ ALE ATLEȚILOR SENIORI VALERIA ȘTEFĂNESCU, DUBLĂ CAMPIONĂ REPUBLICANĂ

● Săritura în înălțime, clou-ul zilei ● Doina Spinu — record de junioara în lungime ● Fotografia a decis cîștigătorul la 60 mg

Ziua a doua a campionatelor republicane de atletism ale seniorilor au oferit celor prezenți în sala complexului bucareștean „23 August” o serie de disputate foarte interesante și cîteva rezultate promițătoare.

(campionul țării, în aer liber, în 1973) la ultima încercare outsider-ul Paul Gheorghiu a reușit o frumoasă și sigură săritură — pînă atunci, avusesse multe „depășite” — cu care a pre-luat șefia clasamentului, în momentul în care toți ceilalți principali candidați își epuizaseră seria încercărilor.

O victorie frumoasă, completă și de o performanță promițătoare, avînd în vedere și faptul că tînarul Gheorghiu a fost și el accidentat o bună perioadă de timp.

REZULTATE TEHNICE: 1. Paul Gheorghiu (Dinamo) 15,50 m. 2. Vasile Dumitrescu (Dinamo) 15,48 m. 3. Șerban Ciocîră (C.A.U.) 15,45 m. 4. Dumitru Iordache (Rapid) 15,37 m. 5. Virgil Reda (Petrolul P.) 14,70 m. 6. Eremia Prela (C.S.U. Brașov) 14,68 m.

AH, GREUTATEA I

Și în sală, ca și în aer liber, aruncarea greutății este, fără discuție, cea mai slabă probă a atletismului nostru și, ceea ce ni se pare mai grav, la orizont nu se întrevodește nici un aruncător care să poată scoate din-tur un supărător anonim această probă.

REZULTATE TEHNICE: 1. Valeria Ștefănescu (Dinamo) 8,3 m. 2. Elena Mirza (Dinamo) 8,5 m. 3. Valeria Blănuț (C.A.U.) 8,7 m. 4. Olga Ciobanu (Lic. 2 Iasi) 8,8 m. 5. Anca Hoinărescu („U” Cluj) 8,8 m. 6. Coeulana Bucăruș (Lic. 2 Iasi) 8,9 m. 7. Mariana Nedelcu („U” Cluj) 9,0 m. 8. Niculina Manea (Metalul Buc.) 9,2 m.

VICTORIE LA ULTIMA ÎNCERCARE...

...care a și coincis cu obținerea primului titlu de campion republican de seniori al tînarului dinamovist Paul Gheorghiu. După ce la conducerea probei s-au perindat Șerban Ciocîră (din păcate, s-a accidentat mai înainte de a-și fi putut spune ultimul cuvînt) și Vasile Dumitrescu

Romeo VILARA
Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

CAMPIONATELE REPUBLICANE DE BASCHET

SURPRIZĂ LA ORADEA:

CRISUL - SANĂTATEA SATU MARE 66-71!

Intrecerile din cadrul campionatelor republicane de baschet au continuat ieri cu disputarea partidelor etapei a XVIII-a. Iată rezultatele și câteva amănunte de la desfășurarea acestor meciuri.

DINAMO A ÎNVINS GREU PE „U” CLUJ (masculin, grupa 1-6)

DINAMO-UNIVERSITATEA CLUJ 70-66 (36-34). Campionii țării au avut o misiune dificilă în partida cu studenții clujeni. Convenindu-le timpul foarte lent al jocului, baschetbaliștii de la „U” au izbit deseori să abordeze partida de la egal cu bucurănie, dovadă fiind și evoluția scorului: 20-20 (min. 10), 34-34 (min. 20), 39-38, 40-40 (min. 23), 52-52 (min. 31), 65-65 (min. 33). Deosebită a fost Zărenghia (pentru căi faulturi) - min. 31 și a lui Gh. Roman (min. 33) le-a scutit însă potențialul tomăi în final, când rezervele au luptat mult dar au și comis greșeli elementare. Deși au învins, dinamovistii, au făcut un meci sub posibilități, deoarece și-au subestimat adversarii. Când au simțit că succesul le stă în cămin, unii dintre ei s-au enervat și au scuzat-arbitrajul! De altfel, în final, publicul a asistat la câteva scene penibile, dintre care una a și fost penalizată prin descalificarea jucătorilor Novac (Dinamo) și Răduț (Universitatea) pentru lipsă de seriozitate și apostrofări reciproce.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

UNIVERSITATEA TIMISOARA - FARUL CONSTANTA 107-87 (50-38). Partida viu disputată, în care inițiativa a aparținut gazdelor. A fost o luptă dâră (ambele echipe au fost sancționate pentru 65 de greșeli personale), cu acțiuni colective și reușite aruncate la cos.

GRUPA 7-12

CRISUL ORADEA - SANĂTATEA SATU MARE 66-71. După o partidă de slab nivel tehnic, în care gazdele au primit cu ușurință această înfrângere, oaspetele au obținut o victorie nesperată, pentru care au luptat cu mult îndrăgire. Au marcat: Casel 4, Boca 8, Dudaș 2, Balogh 8, Bodor 12, Varga 10, Mihală 16 pentru Crisul, respectiv Moldovan 2, Kercso 14, Patkai 15, Săveanu 13, Pop 15, Andercio 12. Au arbitrat foarte bine Fr. Took și St. Pallci. (P. LORINCZ - coresp.)

CONSTRUCTORUL BUCUREȘTI - OLIMPIA BUCUREȘTI 71-58 (35-28). Din păcate, tinerele componente ale formației Olimpia rămân în continuare „speranțe” care, destul de curând, o experiență ce se face vădită în jocul lor, nu reușesc săltul la care le dă dreptul talentul dovedit nu o dată până acum. Au marcat: Gugu 17, Petreanu 8, Horgoș 11, Gheorghie 6, Guranda 11, Popescu 18 pentru Constructorul, respectiv Ion 4, Căpriș 8, Bîră 19, Rontă 8, Iatan 9, Tomescu 4, Zamfir 6. Au arbitrat bine I. Petrușiu și C. Călin. (Rd. T.)

UNIVERSITATEA IASI - VOINTA TG. MURES 65-63 (41-32). Surprinzător, partida a avut, în majoritatea timpului, un aspect echilibrat. Au marcat: Haraga 17, Pieptu 17, Anchiței 10, Gora 8, Nichifor 5, Araloc 4, Susanu 2, Stoica 2 pentru Universitatea, respectiv Balaz 14, Brass 15, Lăcrăș 13, Daichend 17, Marton 6, Opriciu 4, Szabo 3, Popa 2. Au arbitrat bine R. Simion și M. Negulescu. (D. DIACONESCU - corespondent județean)

HALTEROFILII DE LA STEAUA CONDUC DETAȘAT DUPĂ PRIMUL TUR AL CAMPIONATULUI PE ECHEPE

ORADEA, 24 (prin telefon). Timp de trei zile s-a desfășurat în localitate primul tur al Campionatului național de haltere pe echipe, la care au participat 19 formații, dintre care 7 complete. Cu acest prilej s-au avut unele surprize, printre care ocuparea locurilor secundare de către Ion Hortopan, Victor Rusu și Gh. Bereca. În general, rezultatele au fost modeste, explicabile în parte pentru primul concurs al anului. După primul tur, în fruntea clasamentului se află Steaua cu 21 puncte, de S.N. Constanta 71 p., Rapid Oradea, 69 p. și Minerul 67 p. Iată primul clasament la cele nouă categorii: Muscă 4 p. Ruca (Rapid Buc.) 25 kg; Coșoc 3 p. Iancu (Steaua) 27,5 kg; Horopan (Olimpia Buc.) 25 kg; Paal 2 p. Covaci (Rapid Oradea) 240 kg; V. Rusu (Steaua) 245 kg; M. Grigorescu (Rapid Buc.) 220 kg; Usar 2 p. Mișu (Rapid Buc.) 255 kg; Semmivolea 2 p. Dumitru (Steaua) 27,5 kg; V. Davidov (Rapid Buc.) 225 kg; Miličević 2 p. Pintilie (Minerul Lupeni) 275 kg; Gh. Bereca (S.N.C.) 272,5 kg; Semiraga 2 p. Găbreriu (Steaua) 275 kg; Gh. Stoicescu (Steaua) 275 kg; Gh. Teleanu (Olimpia Buc.) 272,5 kg. Primul clasat a fost mai puțin decât Steaua cu 20 puncte. În urmărire: M. Parapanca (Steaua) 285 kg; Gh. Groapă (Steaua) 285 kg; Primul mai puțin cu 3 kg; Supergrea 2 p. Dese (Steaua) 290 kg. Primii clasati în concursul de culturism: Gh. Bereca (ca cat. 1,68 m, 100 kg); V. Tiriac (C.S.U. Oradea) ca cat. peste 1,68 p.

SLAVIC LA A DOUA TINERETE

hodu 61,7, A. Horvat 63,3, C. Mandache 63,4, D. Grosșan 63,4; 200 m spate: Hohotu 213,6 - record (v. rec. 214,5), Horvat 216,9, Grosșan 218,1, E. Pop 222,6; 100 m bras: O. Resler 67,8 - record (v. rec. 68,0), L. Soteporanu 69,4 (r.p.), E. Hompel 69,2, D. Aldea 70,0 - record (v. rec. 71,8); 200 m bras: Soteporanu 230,3 - record (v. rec. 231,1), Resler 231,8, Hompel 232,4, Aldea 235,2 - record (v. rec. 235,9); 100 m delin: I. Micișan 69,5, A. Ursu 65,3, H. Lucaciu 65,8; 200 m mixt: D. Welterneck 212,8 - record (v. rec. 212,9), A. Birini 225,8, A. Barany 225,8; 400 m mixt: Welterneck 447,2, Birini 506,6 (r.p.); 4x100 m liber: Echipea națională 3:36,4 (în primul schimb, Slavic 52,9 - record) (v. rec. 3:39,0); 1500 m liber: H. Neagrău 18:19,4 - record. bătăi (A. v. rec. 18:30,8). În cadrul

„CUPA TINERETULUI”

ALBUM

CAMPIONATELE BALCANICE DE SCHI

ÎNTECERILE DE FOND AU FOST DOMINATE DE SPORTIVII DIN IUGOSLAVIA ȘI BULGARIA

● Nicolae Dudu — medalie de argint, Vilma Tudor — medalie de bronz, la individual



Nicolae Dudu (în imagine) a ocupat, printr-un efort considerabil, locul II în proba individuală de fond, 15 km, la Campionatele balcanice

VOLOS, 21 (prin telefon, de la trinitul nostru).

În sfârșit, toate delegațiile s-au reunit în formațiunile complete, adică au sosit și fondistii din perimetrul lor care s-a numit „cătără zăpezii”. De altfel, ei au fost considerați aici ca niște argonauți. Simbătă seara, tirzi, alergătorii pe schiuri au ajuns la hotelul Xenia și astfel am aflat rezultatele complete, peripețiile și amănuntele legate de întrecerea lor. Probleme individuale disputate vineri dimineața au avut câteva aspecte demne de menționat. De la început trebuie spus că fondistii români seniori nu li se acordau șanse la primele locuri. Desfășurarea curselor a înfruntat însă aceste supoziții și Nicolae Dudu, făcând o mare risipă de energie, a reușit să cucerească o binemeritată medalie de argint. După 10 km, clavea peste 15 secunde avans față de principalii favoriti ai probei, bulgarii P. Panov și Lubomir Tockov. Pe ultimii 5 km, doar experimentalul Panov a reușit să-i demontesească pe reprezentantul nostru. Dar locul II obținut de Nicolae Dudu trebuie privit ca o reușită, întrecerea juniorilor a fost dominată de sportivii din Iugoslavia și Bulgaria. Schiorii români au avut o zi slabă și nu au înregistrat rezultate pe măsura posibilităților lor.

La fete, concursul a avut un aspect inedit. Dimineața, în cursa juneurilor, unii arbitri au indicat trasee diferite, astfel că unele schimburi au parcurs 3 km, iar altele... 5. În această situație, juriul a decis respunderea curselor în aceeași zi, după amiază. Întrecerea a fost atrăgătoare, primele 6 concurențe sosind în același minut. Urmele s-au aflat și trei reprezentante ale României: Vilma Tudor (locul 3), Iuliana Paia (4) și Corneelia Mihăilescu (6). Simbătă a avut loc stăruirea, în care sportivii români au evoluat slab, mulțumindu-se cu locurile 2 (la juniori) și 3 (la juneuri și seniori). În cursa seniorilor, cel mai bun timp al zilei

a fost înregistrat de Nicolae Dudu (34:10), din pricina celei mai slabe, a fost și cel al lui I. Teosu (42:39.6).
REZULTATE TEHNICE. FOND: 15 km seniori: 1. P. Panov (Bulgaria) 53:47.9; 2. Nicolae Dudu (România) 54:20.1; juneuri: 1. Violeta Nicolescu (Bulgaria) 22:01.2; 2. Tatiana Manacheva (Bulgaria) 22:16.6; 3. Vilma Tudor (România) 22:32.1; juniori: 1. F. Tăjnikar (Iugoslavia) 25:58.4; 2. I. Lebanov (Bulgaria) 30:05.6; 3. V. Siskov (Bulgaria) 37:02.5; 8 x 10 km seniori: 1. Bulgaria 1h55:37.8; 2. Iugoslavia 1h56:47.6; 3. România 1h57:10.7; juniori: 1. Iugoslavia 53:11.3; 2. România 56:11.0; 3. Bulgaria 57:09.6; juneuri: 1. Bulgaria 47:00.2; 2. Iugoslavia 47:31.5; 3. România 48:45.5.

☆
Duminică dimineața a avut loc Conferința balcanică de schi. Pe ordinea de zi au figurat trei puncte. La primul, conducătorul delegației Române, Vasile Munteanu, a prezentat un raport asupra desfășurării celei de-a șasea ediții a Balcanicilor de schi care a avut loc în România. La punctul doi, delegația Turciei, organizatoarea ediției a opta, a prezentat un referat și a confirmat că întrecerile vor avea loc în Tercia, în stațiunea Uludağ (aproximativ 2000 m altitudine), între 17-20 martie 1975. La ultimul punct, delegația română a propus ca la viitoarele întreceri juniori să se dispute inițiativa (în proba de stăruire) pe distanța de 3 x 10 km (în loc de 3 x 5 km), iar juneurile pe 3 x 5 km (în loc de 3 x 3 km) propunere acceptată în unanimitate.
Duminică la prânz a avut loc festivitatea de premiere, iar seara, sportivii, antrenorii și conducătorii loturilor au asistat la un spectacol folcloric oferit în cinstea lor.
Delegatul României va sosi acasă marți seara cu avionul.

Paul IOVAN

PERECHEA MARIA ALEXANDRU — MIHO HAMADA, VICTORIOASĂ LA MÜNCHEN

MÜNCHEN, 24 (Agerpres). — Proba de duolu femel, din cadrul campionatelor internaționale de tenis de masă ale R.F. Germaniei, a fost câștigată de perechea Maria Alexandru (România) și Miho Hamada (Japonia), care au învins în finală pe Juddi Magos și Hendriette Lottaler (ambele Ungaria) cu 3-0 (23-21, 21-9, 21-16). Finala de dublu mixt a revenit cuplului francez Claudine

Bergère — Jacques Secrétin, care a învins în finală cu 3-1, perechea Zolna Rudnova — Stanislav Gomoziok (URSS). În sfârșitul de finală ale probei de simplu feminin, Maria Alexandru (România) a învins-o cu 3-2 pe japoneza Miho Hamada pierzând apoi în semifinale la Shung Hyun Book (Coreea de sud) cu scorul de 2-3. În egalitate se întinse Brigitta Radberg (Suedia) și Edith Wetzel (R.F.G.).

S-AU ÎNCHEIAT CAMPIONATELE EUROPENE DE TIR CU AER COMPRIMAT

Duminică s-a încheiat în localitatea olandeză Enschode cea de-a IV-a ediție a Campionatelor europene de tir la armă cu aer comprimat. La proba de pistol-senior s-au aliniat 17 de concurenți și 16 echipe. În ofițeria prezenței celor mai renumiți specialiști continentali la toate genurile de pistol, campioni mondiali, olimpici și europeni, victoria a revenit unui trăgător cu o „carie de vizită” puțin impresionantă: polonezul P. Malek (1973 — pe locul 22), iar pe echipe au câștigat tînții sovietici. Este interesant de amintit că după Malek s-au situat, în ordine, cu 387 p., nu mai puțin de patru trăgători. Dintre cei patru pistolari români, doar Marinică Trușcă a realizat un punctaj mai valoros, 386 p., ceea ce reprezintă un record personal. După el s-au situat în clasament campionii olimpici Kanaker (Suedia) și Zapędzi (Polonia) precum și alți frunțași ai unor mari competiții internaționale. Ceilalți trei pistolari români, Dan Iuga, Liviu Stan și Alexandru Gered, au concurat cu mult sub posibilitățile lor.

REZULTATE TEHNICE. PISTOL SENIORI: 1. P. Malek (Polonia) 388 p.; 2. Pateri (Finlanda) 387 p.; 3. H. Fretwurt (R.F.G.) 386 p.; 4. M. Trușcă (România) 386 p.; 16. D. Iuga 381 p.; 46. L. Stan 374 p.; 50. Alexandru Gered 373 p. Pe echipe: 1. URSS 1531 p.; 2. Polonia 1522 p.; 3. R.F.G. 1521 p.; 6. România 1514 p. (au participat 71 trăgători și 16 echipe).
Pușcă seniori: 1. R. Siemionov (Polonia) 387 p.; 2. G. Kustermann (R.F.G.) 385 p.; 3. M. Hürzeler (Elveția) 384 p.; 18. St. Caban (România) 377 p.; 23. Dumitru Ma-

rei 376 p.; 33. I. Trăscăveanu 374 p.; 32. I. Codreanu 369 p. Pe echipe: 1. Polonia 1529 p. — nou record mondial (v.r. 1527 p.); 2. R.F.G. 1515 p.; 3. URSS 1507 p.; 8-9. România și Suedia 1496 p. (s-au întrecut 14 echipe și 74 de concurenți).
Iată și rezultatele definitive la pistol seniori: 1. Nina Stolearova (URSS) 387 p. — nou record mondial (v.r. 384 p.); 2. Galina Zarikova (URSS) 381 p.; 3. Galina Dmitrieva (URSS) 379 p.; 6. Ana Butaru (România) 375 p.; 21. Silvia Kaptal 367 p.; 24. Anisoara Matei 359 p. (la start s-au aliniat 29 de concurenți). Echipe: 1. URSS 1147 p. — nou record mondial (v.r. 1142 p.); 2. R. F. Germania 1113 p.; 3. Polonia 1109 p.; 4. România 1100 p.

Constantin COMARNISCHI

MÎNE, START ÎN C.M. DE BIATLON

Începând de mine, capitala R.S.S. Bielorusie, Minsk, găzduiește întrecerile celei de-a XVI-a ediții a campionatelor mondiale de biatlon pentru juniori și seniori. Cursurile se vor desfășura pe pârțile din localitatea Raubcl, din apropierea orașului. Iată programul complet al întrecerilor (reprezentanții noștri participă numai la seniori): 25 februarie — DESCHIDERE FESTIVĂ; 26 februarie — 15 KM INDIVIDUAL JUNIORI; 27 februarie — 20 KM INDIVIDUAL SENIORI; 28 februarie — 10 KM INDIVIDUAL JUNIORI; 1 marție — STAFETA 3x7,5 KM JUNIORI; 2 marție — 10 KM INDIVIDUAL SENIORI; 3 marție — STAFETA 4x7,5 KM SENIORI.

După cum se vede, în programul actualilor campionate mondiale a fost inclusă o nouă etapă în materie de biatlon — proba de 10 km, atât pentru juniori cât și pentru seniori.

TELEX • TELEX • TELEX

La Falun (Suedia) au luat sfârșit Campionatele mondiale de schi (probă nordică). Cena maraton de 50 km a fost câștigată de schiorul Gerhard Grimmer (R.D. Germania) cu timpul de 2 h 19:45.26. Au urmat în clasament Stenliss Hennich (Cehoslovacia) 2 h 23:39.8 și Thomas Magnusson (Suedia) 2 h 23:56.56.

Cu prilejul unui concurs athletic desfășurat pe teren acoperit la Pocești (daho), sportivul american Steve Smith și-a corectat din nou recordul mondial pe teren acoperit la stăruire pe pârțile, obținând 5:33 m. Vechiul record era de 5:51 m și fusese stabilit de Smith acum două zile la Salt Lake City, John Carlos An și parcurs 7 m timp de 5:33 (cea mai bună performanță mondială).

În prima zi a campionatelor atletice de salt la înălțime, o tânără germană, Olimpică Renate Stecher, a realizat cea mai bună performanță mondială în proba de 100 vârmă cu timpul de 14.6. Vechiul record, deținut de americanca Wilma Rudolph, era de 10.69.

Reputatul la Geneva, meciul amical de hochei pe gheață dintre echipele R.F. Germania și Elveția s-a încheiat cu scorul de 4-3 (2-1, 1-1, 0-1) în favoarea celor elvețieni. Au marcat Friederich (2), Dubois, Locher, respectiv Schlieder, Mangold și Huber.

Donat nou record mondial pe teren acoperit a stabilit atletul belgian Emile Puttemans, pe pista de la Vitel: 3 mile în 13:05.2 și 5000 m în 13:50.08.

Prima etapă a Turului ciclist al Sardiniei, desfășurată pe traseul Arrezzo-Viterbo, a fost câștigată de sprinterul italian Enrico Paolini, cromometrat pe distanța de 174.500 km în 4:35:33. În același timp cu invinsul său a fost înregistrat un pluton mixt de alți 52 de cicliști, printre care se aflau belgienii Erik van Linden (locul doi), Willy Planckaert (locul trei), italianii Felice Gimondi (22) și belgianul Eddy Merckx (4).

Proba masculină de coborâre din cadrul campionatelor de schi alpin ale Italiei, care se desfășoară la Aprica, a fost câștigată de Giuliano Besson, cu timpul de 1:33.76. L-au urmat Stefano Anzi — 1:33.78 și Piero Gros — 1:34.44. În proba feminină de slalom urias,

16 HANDBALIȘTI — UN SINGUR GÎND: TOTUL PENTRU CÎȘTIGAREA CAMPIONATULUI MONDIAL!

● CRISTIAN GAȚU, CORNEL PENU și RADU VOINA ne vorbesc despre el, despre colegii lor, despre echipă și despre marea dorință a tuturor de a cuceri cel de al 4-lea titlu suprem

Echipa masculină de handbal a României pleacă astăzi la Schwerin (R. D. Germania), urmind ca joi să ia startul în cel de al 8-lea turneu final al campionatului mondial. Reprezentativa României este campioană mondială. Ea are, astfel, dificilă misiunea de a-și apăra titlul într-o dispută acerbă. Cel puțin încă 7 echipe emit pretenții justificate. Pentru a



CRISTIAN GAȚU

îzbînd, handbaliștii români vor trebui să-și pună în valoare talentul, pregătirea, voința.

Înainte de plecare, am solicitat maestrilor emeriti Cristian Gațu și Cornel Penu, precum și maestrului sportului Radu Voina opiniile asupra posibilităților formațiilor noastre, șansele pe care le are la acest al 8-lea campionat mondial. Transcriem declarațiile lor.

Maestrul emerit al sportului CRISTIAN GAȚU, căpitanul echipei României, component al formației campioană mondială în 1970 (123 de selecționări în reprezentativa țării):

„Plecăm la o competiție extrem de grea, mult mai grea decât aceea de acum 5 ani de la Paris. Pentru a-mi argumenta afirmativa, voi aminti iubitorilor de handbal că includerea acestui sport în programul Jocurilor Olimpice a constituit un puternic stimul care a dus la progresul multor reprezentative naționale. Parcurgînd lungi perioade de pregătire, amplificîndu-și programul competițional, luptînd cu mai multă ambiție, o serie de echipe au reușit să promoveze în primul eșalon valorice. Este motivul pentru care astăzi toate cele 8 formații ce se vor califica în semifinale vor avea șanse la cucerirea titlului suprem. Începem acest campionat cu un meci foarte greu, cel cu reprezentativa Poloniei. Pe lângă faptul că, în ultimul timp, handbaliștii polonezi au progresat mult, ei ne sînt și oarecum necunoscuți, pentru că nu i-am mai întâlnit de cîteva ani. Suedia are o valoare confirmată, doar Spania fiind un adversar aparent ceva mai puțin dificil. Apoi, în semifinale, doi parteneri ce nu mai

trebuie prezenți: Cehoslovacia și R. F. Germania. Convingerea mea intimă este că vom ajunge în finală, pe care o vom disputa cu reprezentativa R. D. Germaniei. Deci, ca la Paris, dar de această dată — cred — fără prelungiri... Toți componentii echipei, deși conștienți de marea dispută acerbă a întrecerii, sînt optimiști. Ne-am strîns rîndurile și avem convingerea că vom izbîndi”.

Maestrul emerit al sportului CORNEL PENU, component al echipei campioană mondială în 1970 (147 de selecționări în reprezentativa României):

„Alături de Cristian Gațu, Roland Gunesch și alții, fac parte din echipa care, la Paris, a cucerit titlul suprem. Cunoșcînd bine forța și valoarea colectivului de atunci, pot afirma că selecțiunea noastră de astăzi este mai valoroasă decît aceea din 1970. Tinerii din noua generație sînt foarte talentați. Sînt conștienți că, fără incidente stupide și, vor putea, înmîna cu noi, a-și realiza viziunea echipei noastre de astăzi oricine poate da gol, deci în atac toți sînt periculoși. Dacă adversarul încearcă să-l anihileze pe Birtalan, realizează că punctul Radu Voina sau Kiseș sau Gunesch sau Cosma, sau Ligă sau Stăciuc. Ceea ce trebuie făcut este să ne adunăm în apărare. Dornic să dea gol cit mai repede, băieții aceștia tineri se grăbesc uneori în fațea de apărare, nu se concentrează suficient. Dar ne vom strădui împreună cu antrenorii, să rezolvăm și acest lucru. Echipa este sudată, ea reprezintă un colectiv unit, avînd un singur tel: cîștigarea titlului mondial. Și opinia mea este că avem posibilitatea să-l realizăm”.

Maestrul sportului RADU VOINA, 68 de selecționări în echipa României (23 de ani), șeful de promoție al „noului val”:

„De fapt, noi i-am asimilat pe colegii noștri mai experimentați, pe membrii echipei campioană mondiale. Astăzi lotul este format în proporție



RADU VOINA

de 70 la sută din elemente tînere, promovate în echipa națională după C. M. de la Paris. Îmbinarea s-a făcut perfect și astăzi reprezentăm un colectiv unitar, ne cunoaștem în detaliu, întîm inițialele colegilor, acționăm ca un mecanism bine aslat. Cel mai vîrstnic nu-ău însușit

Încredere, ne-au ajutat să ne ridicăm la nivelul exigențelor unei echipe campioană a lumii. Pregătirea pentru acest C. M. a fost excelentă. În apărare trebuie să ne mobilizăm mai mult, astfel ca eficacitatea atacului să nu fie anihilată de greșelile în momentele cînd ne aflăm în de-fensivă. Esența în momentul de față o caracatua teamă firească — dacă vrei — înaintea startului. Dar, în clipa în care abiturul va fluiera încoace, trebuie să trecem la e-moțiile vor căștiga. Ne vom uni eforturile, vom da totul pentru victorie. Știu că va fi greu, poate chiar foarte greu de cucerit al 4-lea titlu suprem. Dar acesta este visul vieții noastre de sportivi și pentru împlinirea lui nu vom prăcipita nimic. Le promităm susținerii noastre că ne vom strădui să le producem bucuria pe care le așteptăm”.

Asadar, trei din cei 16 sportivi — căpitanul echipei, „inginerul pazilor” al porții și șeful de probă al „noului val” — ne mărturisesc, conștienți de marea dînzare a întrecerii la startul căruia se vor alina peșle trei zile, că vor fi și terierele lor. Peste toate se așternă însă, ca un strat protector, optimismul tîntor. Există o dorință puternică pentru cucerirea celui de al 4-lea titlu mondial. Alături de tîntor și de pregătire, ea poate duce la realizarea acestui nobil tel.

Hristache NAUM

TROFEUL ESTE GATA. CINE ÎL VA CUCERI ?

Acesta este noul trofeu pe care Federația Internațională de Handbal îl va oferi echipei care va cuceri campionatul mondial masculin. Este vorba de o statuie din bronz, înălțime de 85 cm, care reprezintă un handbalișt (statuia în plus a fost oferită I.H.F. de către președintele acestei organizații, Albert de San Roman, lucrarea a fost realizată de artistul spaniol Roda. O copie a ei, mai mică (înălțime de 45 cm) și ea în fotografie), a fost făcută cadou F.I.H.



Asadar, trofeul este gata... Lăudați-vă, cuceritorii lui va începe la 28 februarie și se va încheia de la 11 martie, la Berlin. Cine va reuși să câștige trofeul? Iată, în treburile care, deocamdată, nu se poate răspunde. Am dori ca el să ne devină și-a putem privi — înaintea — zîmbire în pitirna federatelor

Asadar, trofeul este gata... Lăudați-vă, cuceritorii lui va începe la 28 februarie și se va încheia de la 11 martie, la Berlin. Cine va reuși să câștige trofeul? Iată, în treburile care, deocamdată, nu se poate răspunde. Am dori ca el să ne devină și-a putem privi — înaintea — zîmbire în pitirna federatelor

SCRIMERI ROMÂNI ÎN U.R.S.S.

TALLIN, 21 (prin telefon). — Turneu internațional de spadă a continuat cu întrecerea de echipe. Reprezentativa de tîneret a României a evoluat în grupa eliminatoare din care mai făcea parte selecțiunea R.S.S. Estoniei H. S.S. Ghisă și R.S.S. Kirghiză. Sportivii români au debutat cu o serie de succese: 3-3 cu echipa secundă a R.S.S. Estoniei (orgu — 3, Zidaru — 2, Popa — 2, Anghel — 2), 3-3 cu R.S.S. Kirghiză (Anghel — 3, Zidaru — 3, orgu — 2), Dobos — 1, 3 (v) — 3 cu R.S.S. Gruză (Anghel — 3, Zidaru — 2, Popa — 2, orgu — 1). Avînd în vedere că frunțași din celelalte grupe, ai succes cîte o înfrîngere, echipa României s-a calificat direct între primele 6 formații.

În continuare, spadaiștii români au pierdut în limita meciului cu Tallin: 7-8 (orgu — 3, Anghel — 3, Zidaru — 1, Popa — 0), terminînd pe locul V. La ora convorbirilor telefonice se disputau inițialele pentru locurile I-II (Ungaria — Tallin) și III-IV (Polonia — R.S.S.F. Rusă).

LENINGRAD, 24 (prin telefon). — Turneu internațional de floretă — băieți a reușit, în sala Dinamo, 129 trăgători din Cehoslovacia, Cuba, Italia, R.D. Germania, R.F. Germania, ROMÂNIA, Polonia, Ungaria și din țara gazdă. În primul tur a reșit din cursă, St. Ardeleanu, în turul II, T. Petrus, în schimb, A. Kukli și M. Tiu continuă întrecerea.

AGENDA SAPTĂMINII

- 5-3 TENIS: Turnee pentru circuitul W.C.T., la Miami (gr. 1), La Costa (gr. 2) și Barcelona (gr. 3).
- 5-28 FOOTBALL: Concurs internațional la Praga și Trinec, pentru săchiorii în inăime.
- 6-3 BIATLON: Campionatele mondiale, la Minsk.
- 3-2 TENIS DE MASA: Campionatele internaționale ale Angliei.
- 3-3 SCHI: Campionatele europene pentru juniori (probe nordice), la Autrans (Franța).
- 3-10 HANDBAL: Campionatul mondial (m) în R.D. Germania.
- 1-3 VOLI: Turneu final al C.C.E. (m) la Paris, cu participarea echipei Dinamo București.
- 2 RUGBY: Turneu celor 5 națiuni: Franța — Anglia; Irlanda — Scoția.
- 2-3 SCHI: Concurs internațional la Bremen (R.F.G.).
- 2-3 SCHI: Cupa Mondială la Voss (Norvegia) și la Cortina d'Ampezzo, pentru probe alpine (masculin și feminin).
- 3 SCHI: Cursa de fond (85 km) „Vasa” (Suedia). Concurs internațional la Kirov (U.R.S.S.).

Turnee pentru circuitul W.C.T., la Miami (gr. 1), La Costa (gr. 2) și Barcelona (gr. 3). Concurs internațional la Praga și Trinec, pentru săchiorii în inăime. Campionatele mondiale, la Minsk. Campionatele internaționale ale Angliei. Campionatele europene pentru juniori (probe nordice), la Autrans (Franța). Campionatul mondial (m) în R.D. Germania. Turneu final al C.C.E. (m) la Paris, cu participarea echipei Dinamo București. Turneu celor 5 națiuni: Franța — Anglia; Irlanda — Scoția. Concurs internațional la Bremen (R.F.G.). Cupa Mondială la Voss (Norvegia) și la Cortina d'Ampezzo, pentru probe alpine (masculin și feminin). Cursa de fond (85 km) „Vasa” (Suedia). Concurs internațional la Kirov (U.R.S.S.).

Fotbal meridiane

SPANIA — R.F. GERMANIA 1-0 (1-0) DUPĂ CE MÜLLER A RATAT 11 M! CAMPIONATE...

Simbătă seara, în noaptea, la Barcelona, în fața a 23.000 de spectatori, s-a desfășurat întâlnirea amicală dintre reprezentativele Spaniei și R.F. Germaniei. Meciul a luat sfârșit cu victoria echipei gazdă, cu scorul de 1-0 (1-0), prin golul marcat în min. 29 de Asens. După cum reținem din agendile de presă, spaniolii au jucat cu mult mai bine decît în meciul de baraj cu Iugoslavia (pe care l-au pierdut cu 1-0), obținînd o victorie meritată. Este interesant de remarcat că față de echipa aliniată la Frankfurt, antrenorul spaniol Kubala a operat puține modificări.

Formația vest-germană nu a evoluat la nivelul așteptării, cei doi debutanți (portarul Nigbur și Herzog) nu au dat randamentul scontat. În min. 43, formația olandeză a fost aproape egalată, dar Gerd Müller a ratat o lovitură de la 11 m!

IUGOSLAVIA: UN NOU LIDER
BELGRAD, 24 (prin telefon). — Început cu o săptămîină mai devreme (din cauza pregătirii pentru turneul final al C.M.), returnul campionatului iugoslav a debutat sub semnul unor surprize. Astfel, etapa a III-a a doborî cele două echipe din clasament. Meciurile s-au desfășurat pe terenuri înghețate, în zăpezii și în unele locuri pe ploaie. Hajduk Split, cu opt internaționali în lotul Iugoslaviei, a dispus de Voivodina Novi Sad cu 3-0 și a trecut în fruntea clasamentului. Selecționarii a dispus de O.F.K. cu 2-0, prin golurile marcate de fuzgăși Bekkedski și Haglabdici, Farukas Bekkedski a golonat pe Sarajevu cu 4-0 (doar cele patru puncte au fost înscrise de Bilekovic și tot el a ratat un 11 m). Iar Velej a învins pe Proleter Zdrnjanin cu 4-2 (Beljević a marcat 3 goluri). Alte rezultate: Steaua Roșie Belgrad — Borak 2-1, Olimpija Ljubljana — Dinamo Zagreb 1-0, Vardar — Bor 3-1, Zarebe — Radnicki 2-0, Sloboda Tuzla — Čukarica 2-2.



Formația vest-germană nu a evoluat la nivelul așteptării, cei doi debutanți (portarul Nigbur și Herzog) nu au dat randamentul scontat. În min. 43, formația olandeză a fost aproape egalată, dar Gerd Müller a ratat o lovitură de la 11 m!

Formația vest-germană nu a evoluat la nivelul așteptării, cei doi debutanți (portarul Nigbur și Herzog) nu au dat randamentul scontat. În min. 43, formația olandeză a fost aproape egalată, dar Gerd Müller a ratat o lovitură de la 11 m!

Formația vest-germană nu a evoluat la nivelul așteptării, cei doi debutanți (portarul Nigbur și Herzog) nu au dat randamentul scontat. În min. 43, formația olandeză a fost aproape egalată, dar Gerd Müller a ratat o lovitură de la 11 m!

Formația vest-germană nu a evoluat la nivelul așteptării, cei doi debutanți (portarul Nigbur și Herzog) nu au dat randamentul scontat. În min. 43, formația olandeză a fost aproape egalată, dar Gerd Müller a ratat o lovitură de la 11 m!

Formația vest-germană nu a evoluat la nivelul așteptării, cei doi debutanți (portarul Nigbur și Herzog) nu au dat randamentul scontat. În min. 43, formația olandeză a fost aproape egalată, dar Gerd Müller a ratat o lovitură de la 11 m!

Formația vest-germană nu a evoluat la nivelul așteptării, cei doi debutanți (portarul Nigbur și Herzog) nu au dat randamentul scontat. În min. 43, formația olandeză a fost aproape egalată, dar Gerd Müller a ratat o lovitură de la 11 m!

Formația vest-germană nu a evoluat la nivelul așteptării, cei doi debutanți (portarul Nigbur și Herzog) nu au dat randamentul scontat. În min. 43, formația olandeză a fost aproape egalată, dar Gerd Müller a ratat o lovitură de la 11 m!

Formația vest-germană nu a evoluat la nivelul așteptării, cei doi debutanți (portarul Nigbur și Herzog) nu au dat randamentul scontat. În min. 43, formația olandeză a fost aproape egalată, dar Gerd Müller a ratat o lovitură de la 11 m!

Formația vest-germană nu a evoluat la nivelul așteptării, cei doi debutanți (portarul Nigbur și Herzog) nu au dat randamentul scontat. În min. 43, formația olandeză a fost aproape egalată, dar Gerd Müller a ratat o lovitură de la 11 m!

Formația vest-germană nu a evoluat la nivelul așteptării, cei doi debutanți (portarul Nigbur și Herzog) nu au dat randamentul scontat. În min. 43, formația olandeză a fost aproape egalată, dar Gerd Müller a ratat o lovitură de la 11 m!

Formația vest-germană nu a evoluat la nivelul așteptării, cei doi debutanți (portarul Nigbur și Herzog) nu au dat randamentul scontat. În min. 43, formația olandeză a fost aproape egalată, dar Gerd Müller a ratat o lovitură de la 11 m!

Formația vest-germană nu a evoluat la nivelul așteptării, cei doi debutanți (portarul Nigbur și Herzog) nu au dat randamentul scontat. În min. 43, formația olandeză a fost aproape egalată, dar Gerd Müller a ratat o lovitură de la 11 m!